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: التاریخ

رسالة لك عزیزي الطالب/ة : “ عندما لا تجد الطریق المؤدي إلى النجاح سیكون علیك أن تبتكره ”
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  /     / 2023
الأستاذ : ابراھیم السیلاوي

أسم الطالب :

السؤال الاول : ضع دائرة حول الإجابة الصحیحة ؟ ( 47 علامة )

     إذا كان                          , فإن قیمة         تساوي ؟

     إذا كان                     , فإن قیمة          تساوي ؟

     إذا كان                                 , فإن قیمة          تساوي ؟

    إذا كان                   , فإن قیمة          تساوي ؟

     إذا كان                    ,          فإن قیمة       تساوي ؟

 إذا علمت أن       قابلین للأشتقاق , وكان                                                        
�� ) ؟ ���     أجب عما یلي ( 
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    إذا كان       قابلین للأشتقاق , وكان                                                         

     فما قیمة               ؟ 

    إذا كان       قابلین للأشتقاق , وكان
 فما قیمة                 ؟ 

    إذا كان         قابلین للأشتقاق , حیث                                    جد قیمة              عند        ؟ 

    إذا كان                           وكان                                فما قیمة          ؟ 

    إذا كان                                       وكان , فإن قیمة            ھي ؟ 
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    إذا كان                                 وكان              فما قیمة الثابت    ؟ 
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    إذا كان                                 وكان , فإن قیمة          ھي ؟ 
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          جد       ؟ 
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    إذا كان                  وكان , فإن قیمة          ھي ؟ 

    إذا كان                      وكان , فإن قیمة          ھي ؟ 

    سكان : یمثل عدد سكان بلدة صغیرة بالإقتران                     حیث    عدد السنوات ,    عدد السكان بالالاف

     اوجد معدل تغیر عدد السكان في البلدة بالنسبة الى الزمن    ؟ 
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     إذا كان                  , فإن          تساوي ؟

     إذا كان                   , فإن          تساوي ؟

     إذا كان                         , فإن          تساوي ؟
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     إذا كان                       , فإن          تساوي ؟
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     إذا كان                          وكان , فإن قیمة          ھي ؟ 

     إذا كان                    وكان , فإن قیمة          ھي ؟ 

     ذاكرة : یستعمل الإقتران                         حیث             لقیاس حرارة قدرة الأطفال على التذكر حیث     
  مقیاس    إلى    , و      عمر الطفل بالسنوات أوجد معدل تغیر الأطفال على التذكر عندما        ؟ حیث 

     إذا كان                             جد         ؟

     إذا كان                                    جد         ؟

     إذا كان                      فإن          تساوي ؟

     إذا كان                               فإن          تساوي ؟

     إذا كان                       فإن          تساوي ؟

     إذا كان                    , فإن قیمة           ھي ؟ 
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     عندما تكون من طلاب (( abu selawi )) فھذا یعني أنك طالب/ة ؟

Aعسلبتجننفخمجمیع ما ذكر یا كبیر B C D
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     إذا كان                       فإن          تساوي ؟

     إذا كان                         فإن          تساوي ؟

     إذا كان                           فإن          تساوي ؟

     إذا كان                                  فإن          تساوي ؟

     إذا كان                    فإن          تساوي ؟

     إذا كان                   فإن          تساوي ؟

     إذا كان                              فإن          تساوي ؟

     إذا كان                               جد          ؟

     إذا كان                       جد          ؟
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     إذا كان                            أثبت أن                        ؟ 

     إذا كان                    أثبت أن             ؟ 

     إذا كان                          أثبت                          ؟ 

     إذا كان                        أثبت أن              عندما        ؟ 
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السؤال السادس : ( 10 علامة )

     إذا كان                                             أثبت أن                     ؟ 
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1
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 ( 6 )

السؤال الثاني : جد مشتقة كل مما یلي ؟ ( 13 علامة )

السؤال الثالث : جد       عند قیمة    المعطاة ؟ ( 20 علامة )

السؤال الرابع : إذا كان                          جد قیمة    التي تجعل               ؟ ( 5 علامة )

السؤال الخامس : أوجد مشتقة                                               ؟ ( 5 علامة ) 
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